

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 3T/149/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1317010875
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 07. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2019:1317010875.7

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III samosudkyňou JUDr. Ivetou Halvoňovou v trestnej veci obžalovaného G. C. pre pokračovací prečin podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 221 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 09.7.2019 v Bratislave takto

rozhodol:

obžalovaný

G. C.: L.. XX.XX.XXXX E. P., P. J. N.. N. Č.. XX, P., P. Č.. E. Ú. Y. L. G.,

uznáva sa za vinného, že

1/ dňa 30.01.2014, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazar.sk inzerát, v ktorom ponúkal za cenu 500,-Eur na predaj mobilný telefón značky Apple iPhone 5s s telefonickým kontaktom XXXX XXX XXX, na ktorý dňa 30.01.2014 zavolať poškodený I. O., pričom na tomto čísle sa mu ozvala žena vystupujúca pod menom B. B.Č.M., s ktorou sa poškodený následne dohodol na kúpe dvoch kusov týchto mobilných telefónov za celkovú cenu 800,-Eur, ktoré mal poškodený vložiť na čísla účtov XXXXXXXXXXX/XXXX a XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré boli uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú mu B. B.Č.M. poslala z mailovej adresy B..XXlackovicova@gmail.Q. a ktorú vystavila za spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., čo poškodený aj spravil a dňa 03.02.2014 o 10.25 hod vložil na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno C. G. sumu 500,-Eur a následne dňa 03.02.2014 o 13.56 hod vložil na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 300,-Eur, pričom následne po pripísaní platieb na účty mu mali byť zaslané kuriérom dva kusy mobilných telefónov, čo sa však nestalo a tieto poškodený do dnešného dňa neobdržal a neboli mu vrátené ani peniaze, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenému I. O., J. I. X, J. škodu vo výške 800,-Eur,

2/ v presne nezistenom čase, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk inzerát, v ktorom ponúkal za cenu 500,-Eur na predaj mobilný telefón značky Apple iPhone 5s s telefonickým kontaktom XXXX XXX XXX, na ktorý dňa 07.02.2014 zavolať poškodená X. T., pričom na tomto čísle sa jej ozvala žena vystupujúca pod menom B. B.Č.M., s ktorou sa poškodená následne dohodla na kúpe tohto mobilného telefónu za cenu 500,-Eur, ktoré mala poškodená vložiť na číslo účtu XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré bolo uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú jej B. B.Č.M. poslala z mailovej adresy B..XXlackovicova@gmail.Q. a ktorú vystavila za spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., čo poškodená aj spravila a dňa 07.02.2014 vložila na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 500,-Eur, pričom na ďalší deň po pripísaní platby na účet si mala tento mobilný telefón vyzdvihnúť na sklade spoločnosti Gebrüder Weiss, s.r.o., čo sa však nestalo a tento poškodená do dnešného dňa neobdržala a neboli jej vrátené ani peniaze, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenej X. T., J. Ž. X, J. škodu vo výške 500,-Eur,

3/ v presne nezistenom čase, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk inzerát pod číslom 34436687, v ktorom ponúkal za cenu 280,-Eur na predaj mobilný telefón značky Apple iPhone 5s s telefonickým kontaktom XXXX XXX XXX, na ktorý dňa 17.02.2014 zavolať poškodená X. G., J. Q. Č.. XX/XX, K. L. E., pričom toto číslo nikto nedvíhal a následne sa jej z čísla XXXX XXX XXXX ozvala žena vystupujúca pod menom B. B.Č.M., s ktorou sa

poškodená následne dohodla na kúpe tohto mobilného telefónu za cenu 280,-Eur, ktoré mala poškodená vložiť na číslo účtu XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré bolo uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú jej B. B.Č.M. poslala z mailovej adresy B.Q. a ktorú vystavila za spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., čo za poškodenú spravila jej kamarátka L. S., ktorá dňa 17.02.2014 o 19.34 hod vložila na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 280,-Eur, pričom následne po pripísaní platby na účet mal byť X. G. zaslaný poštou mobilný telefón, čo sa však nestalo a tento poškodená do dnešného dňa neobdržala a neboli jej vrátené ani peniaze, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenej X. G., J. Q. Č.. XX/XX, K. L. E. škodu vo výške 280,-Eur,

4/ dňa 08.02.2014, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk inzerát pod číslom 34182475, v ktorom ponúkal za cenu 500,-Eur na predaj mobilný telefón značky Apple iPhone 5s s telefonickým kontaktom XXXX XXX XXX, na ktorý dňa 08.02.2014 zavolała poškodená T. T., J. B. XX, J., pričom na tomto čísle sa jej ozvala žena, s ktorou sa poškodená následne dohodla na kúpe troch kusov týchto mobilných telefónov za celkovú cenu 1.210,-Eur, ktoré mala poškodená vložiť na číslo účtu XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré bolo uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú za spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., vystavila B. B., čo poškodená aj spravila a dňa 08.02.2014 o 10.09 hod vložila v OC Polus na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 1.210,-Eur, pričom následne po pripísaní platby na účet jej mali byť kuriérom zaslané mobilné telefóny, čo sa však nestalo a tieto poškodená do dnešného dňa neobdržala a neboli jej vrátené ani peniaze, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenej T. T., J. B. XX, J. škodu vo výške 1.210,-Eur,

5/ spoločne s doposiaľ nestotožneným páchatelom uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> inzerát na predaj mobilných telefónov, pričom dňa 5.2.2014 si poškodený C.. S. L. na základe ponuky inzerátu telefonicky objednal na tel. č. XXXX XXX XXX C. telefóny zn. Apple iPhone 5s 32 gb v počte 2 ks za sumu 800 Eur a následne toho istého dňa si na tom istom čísle objednal 2 ks mobilných telefónov zn. Apple iPhone 5s 16 gb a 2 ks mobilných telefónov zn. Apple iPhone 5 32 gb v celkovej sume 800 Eur, za ktoré zaplatil poštovými poukázkami na adresu G. C., G. O., P. XXX XX, G. X celkovú sumu vo výške 1.600 Eur za prísľubu okamžitého doručenia uvedených mobilných telefónov kuriérom, čo sa však doposiaľ nestalo, čím poškodenému C.. S. L., J. E.Č.T., P. Č.. XXX/XX obvinený s doposiaľ nestotožneným páchatelom spôsobili škodu vo výške 1.600 Eur,

6/ dňa 18.02.2014 prostredníctvom internetovej stránky www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>>, spoločne s doposiaľ nestotožneným páchatelom, ponúkali mobilný telefón značky HTC ONE MINI a prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX a tak vylákali od poškodeného C. J.Č.T. platbu vopred za 2 ks uvedených mobilných telefónov vo výške 340,-Eur, ktorú poškodený na základe vystavenej objednávky č. 20120003, ktorú mu B. B.Č.M.Č.M. poslala z doposiaľ nezistenej mailovej adresy a ktorú vystavila na spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., následne v OC Aupark na ul. Veľká okružná v Žiline, previedol v hotovosti na účet XXXXXXXXXXX, kód banky 1100, bez variabilného symbolu, kde je tento účet vedený vo Tatra banke a.s., a po zaplatení uvedenej sumy ku dodaniu tovaru nedošlo a ani mu nijakým spôsobom nevrátili zaplatenú uvedenú sumu, čím takýmto konaním uviedli C. J.Č.T., J. Ž., A.. Y. XX do omylu a spôsobili mu škodu vo výške 340,-Eur,

7/ dňa 14.02.2014, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> inzerát, v ktorom ponúkal za cenu 320,-Eur na predaj mobilný telefón značky Apple iPhone 5 s telefonickým kontaktom 0949 226 569, na ktorý dňa 14.02.2014 zavolał poškodený S. G., pričom na tomto čísle sa mu ozvala žena vystupujúca pod menom B. B.Č.M., s ktorou sa poškodený následne dohodol na kúpe tohto mobilného telefónu za cenu 320,-Eur, ktoré mal poškodený vložiť na číslo účtu XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré bolo uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú mu B. B.Č.M. poslala z emailovej adresy B.Q. a ktorú vystavila za spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o., čo poškodený aj spravil a dňa 14.02.2014 vložil na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 320,-Eur, pričom telefón mu mal byť následne zaslaný do 2 hodín, následne sa mu však opätovne ozvala žena vystupujúca ako B. B.Č.M. a uviedla mu, že je problém s objednávkou, na čo jej on zaslal správu s číslom účtu, na ktorý chce vrátiť peniaze, avšak peniaze mu dodnes neboli vrátené, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenej S. G., J. K. XXX škodu vo výške 320,-Eur,

8/ dňa 10.02.2014, spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom, uverejnil na internetovej stránke www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> inzerát, v ktorom ponúkal za cenu 330,-Eur na predaj mobilný telefón značky Sony Xperia Z1 s telefonickým kontaktom XXXX XXX XXX, na ktorý dňa 13.02.2014 zavolał poškodený C. Š., pričom na tomto čísle sa mu ozvala žena vystupujúca pod menom S. I., s ktorou sa poškodený následne dohodol na kúpe tohto mobilného telefónu za cenu 330,-Eur, ktoré mal

poškodený vložiť na číslo účtu XXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré bolo uvedené v objednávke č. 20120003, ktorú mu S. I. poslala z emailovej adresy S..I..Q. a ktorú vystavila za spoločnosť Bray, s.r.o., čo poškodený aj spravil a dňa 13.02.2014 vložil na účet č. XXXXXXXXXXX vedený v Tatra banke na meno G. C. sumu 330,-Eur, pričom telefón mu mal byť zaslaný na ďalší deň, avšak tento mu doručený nebol a peniaze mu takisto neboli vrátené, čím takto svojím konaním spôsobil obvinený G. C. spolu s doposiaľ nestotožneným páchatelom poškodenému C. Š., J. G. XX, D. škodu vo výške 330,-Eur,
9/ G. C. s doposiaľ nestotožnenou osobou v presne nezistenom čase začiatkom roku 2014 na internetovej stránke www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> ponúkal cez inzerát mobilné telefóny v mene spoločnosti Gebrüder Weiss, s.r.o., transport a logistika so sídlom Diaľničná cesta č. 20 Senec, nezistenému počtu zákazníkov po telefonickej dohode zaslal objednávku č. 20120003 na ktorej je uvedený dodávateľ spol. Gebrüder Weiss, s.r.o., G. C., Diaľničná č. 20, 903 01 Senec, číslo účtu: 2912655826, kód banky: 1100, druh objednaného tovaru a po uhradení dohodnutej sumy sa so zákazníkom dohodol, že tovar si môže vyzdvihnúť na adrese spol. Gebrüder Weiss, s.r.o., Diaľničná cesta č. 20 Senec, alebo mu bude zaslaný na adresu akú uvedie, avšak dohodnutý mobilný telefón doručený objednávateľovi nebol, pričom spoločnosť Gebrüder Weiss, s.r.o. nemá zamestnanca menom G. C. a nepredáva elektroniku takouto formou na internete pre koncových zákazníkov, čím obvinený poškodil dobré meno spoločnosti Gebrüder Weiss, s.r.o., transport a logistika so sídlom Diaľničná cesta č. 20, Senec,

t e d a

v bodoch 1) až 8)

O spoločným konaním s iným na škodu cudzieho majetku seba a iného obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

v bode 9)

O spoločným konaním s iným spôsobil inému vážnu ujmu na právach tým, že uviedol niekoho do omylu,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1) až 8)

O pokračovací prečin podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 221 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona,

v bode 9)

O prečin poškodzovania cudzích práv spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 375 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje

Podľa § 44 Trestného zákona súd u obžalovaného

upúšťa

od uloženia súhrnného trestu

vzhľadom k rozsudku Okresného súdu Trnava sp.zn. 7T/154/2015 zo dňa 12.12.2016 v spojení s rozhodnutím Krajského súdu Trnava sp.zn. 5To 60/2017 zo dňa 17.5.2018.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd zaväzuje obžalovaného nahradiť poškodeným:

O. I. O., J. I.T. X, J. škodu vo výške 800,-Eur,

O. X. T., J. Ž. X, J. škodu vo výške 500,-Eur,

O. X. G., J. Q. Č.. XX/XX, K. L. E. škodu vo výške 280,-Eur,

O. T. T., J. B. XX, J. škodu vo výške 1.210,-Eur,

O. C.. S. L., J. E.Č.T., P. Č.. XXX/XX vo výške 1.600 Eur,

O. C.M. J.Č.T.M., J. Ž., A.. Y. XX škodu vo výške 340,-Eur,

O. S. G., J. K. XXX škodu vo výške 320,-Eur,

O. C. Š., J. G. XX, D. škodu vo výške 330,-Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku toto písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, pretože Okresná prokuratúra Bratislava III a obžalovaný sa po jeho vyhlásení výslovne vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Krajský súd Bratislava cestou Okresného súdu Bratislava III.

Právne neúčinné je odvolanie podané osobou, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala po vyhlásení rozsudku ako aj odvolanie podané osobami oprávnenými podať odvolanie v prospech obžalovaného.